

»原声

“天啊,竟然比商品房还贵。有1750元/平方米和2050元/平方米两个不等的标准。”

——河北涉县的下岗职工王金梅告诉记者,2010年3月,她发现自己将要购买的经济适用房价格竟然一度超过了她曾经望而却步的商品房价格。在那时,她关注的一些小区商品房价格,最高也就在1700元到2000元之间。



在这里,读遍中国

广东高考作文题网上提前曝光,调查结果显示:

# 不是作文泄题 是考生作弊

7日上午9时,广东省高语文科才开考,新浪微博上就有网友爆出作文题目《回到原点》,事后证明这正是今年高考的作文题。记者8日从广东省教育考试院获悉,经查实,这是一起不法人员利用手机进行考试作弊行为,不存在语文试题泄密。

7日上午,普通高考语文科目考试期间,省教育考试院从网上获悉有人在微博上发出作文题目的帖子后,立即联合省公安、保密部门成立调查组进行核查。经查实,在微信上发表高考作文题目的是广州某高校学生

马某某所为。

据马某某交代,其为帮助原高中同学陈某某(汕头市潮南区某中学考场考生)提高高考成绩,与陈某某预谋作弊。据陈某某交代,7日上午语文考试时,他私藏手机逃过监考人员检查,夹带手机进入考场,并在监考员发放试卷后,趁监考员不注意,用手机迅速将语文试题拍摄后对外发送。调查组调取考场录像显示,监考员按考务规定在8:50时面对考生启封试卷,8:55时开始向考生分发试卷,陈某某在8:57时用手机拍摄语文试题。

马某某交代,他在场外获取语文试题信息后,随即将作文题目通过某网站微博发布,同时发送给陈某某代做。通过调取考场录像及采取技术手段侦破,调查组确认,这是一起场内个别考生与场外不法人员利用手机进行考试作弊行为,不存在语文试题泄密。

广东省教育考试院负责人表示,参与考试作弊考生陈某某将按照高校招生考试有关规定,取消今年高考各科成绩,并禁止明年报名参加高考,其他参与作弊人员将依法依规严肃处理。

据《南方都市报》

»记者调查

## 马某某曾称自己是“猜的”

6月7日,马某某发布微博后,记者在其就读学校找到他,他当时并不承认是作弊,只说自己是瞎猜的。

### 当天即删除所有微博

根据记者的网络截图可见,7日上午9时整,马某某在新浪微博上发出一条微博,内容为“广东省今年语文高考作文是《回到原点》”。马某某发布了这条微博后,又在9时42分发了另一条微博,称“我会被抓吗?我只是猜的”。之后,在10时48分,他发了最后一条微博“猜题有错?”

而在7日上午11时30分许,这3条微博全部被删除。不过,马某某的微博已引起网友的广泛

关注,截至微博删除为止,第一条高考作文考题的微博总共有7036次转发,480条评论。

一名网名为“ky-园是女孩子家家”的网友说,“这么快知道了?你偷卷!”网友“大大栗子”则说,“你被抓定了!”

7日下午2时半许,马某某的个人微博原有的过千条内容已全部删除,相关的个人简历等也一并消失。事后记者在采访中证实,3条引发争议的微博的发帖人与发帖人皆为马某某本人。

### 自称在宿舍“猜题”

7日中午12时许,在广东某高校,记者找到了马某某,他是该校行政管理专业大一新生。马

某某亲口承认网上3条微博正是他所发,但坚持说是自己猜中了高考作文题。

马某某说,语文考题并非谁泄露给他的,也不是他通过网络或其他途径获得的,全靠自己“猜”出来的。马某某还说网上猜题很正常,也有其他许多网友在猜题,被他猜中了没想到会“惹麻烦”,只能算他自己“倒霉”。

### 被此事弄得“很麻烦”

记者找到马某某时,他正在宿舍内用笔记本电脑上网。马某某戴一副黑框眼镜染黄色头发,一副时髦的年轻人装扮。马某某表示,自己已被此事弄得“很麻烦”。

据《南方都市报》

# 药家鑫被以注射方式执行死刑

死刑,立即执行。

2011年6月7日上午,药家鑫拖着手铐和脚镣,缓缓走出监房。他的身后,是两名蒙面刑警。

在这个“激情杀人者”22岁生命的最后一天里,他终于脱下囚服,换上了自己的黑色白条纹T恤衫。这与他喜欢的钢琴键盘是同样的颜色。他的人生也涵盖了截然相反的两部分黑色杀手,以及纯洁的音乐系大三学生。

当法官宣读判决书后,药家鑫抽泣着拿起笔,双手颤抖着最后一次在判决书上签字。那双手纤细、修长,似乎为钢琴而生。

他也是用这双手,对被撞倒在地的张妙连捅8刀。

有据可查的是,药家鑫确实留下了两条遗嘱,并希望其父药庆卫帮他实现。其一是看望受害者张妙的父母;其二是看望张妙的孩子。

死神正在一步步向杀人者逼近。在蒙面刑警的搀扶下,药家鑫走向一扇黑色的铁门。那门等待他的,是一支注射器。

陕西省首次执行注射死刑是在2002年4月25日。刑场指挥员检查各组工作均已就绪后,4名捆绑手将罪犯固定于行刑床

上,打开脚镣、手铐,引导其将一只胳膊伸入注射窗口,两名法警分别在其头、脚部位跨立,另两名法警在帘子前左、右跨立。随着总指挥一声“执行”令,司狱员启动电源开关,开始实施注射。约3分钟后,罪犯脑死亡。

对药家鑫的行刑过程与此大同小异。他杀人之后,引发了一场全国对于死刑存废的大争论,但法律还是没有被改变。对于那些主张药家鑫免死的人而言,唯一欣慰的是杀人者的死法与枪决相比,注射死刑已经是文明的一大进步。

据《每日经济新闻》

# 新华社播发首条微博体通讯

随着用户的增加和对生活的影响越来越大,微博已经从信息发布和资讯交流平台,发展为一种独特、新颖的表达方式。昨天,新华社播发了“史上第一条微博体通讯”引来网友集体围观。

6月8日,40多家网络媒体的网站CEO或总编辑聚首上海、浙江中共一大会址,参加“北京网络媒体红色故土行”。对于中国互联网领军人物,用新媒体方式来表达应该再合适不过,于是新华社记者“借用微博体裁,碎片式地记录了他们的‘红色随想’”。

通讯正文共有35段,每一段文字不超过140字,相当于一条微博的容量,有的甚至可直接视为采访对象发布的微博。例如,在谈到踏访红色遗迹给他们带

来了新鲜感受时,4. @张朝阳(搜狐董事局主席):中国革命的成功是个巨大奇迹,近百年来,没有任何一场活动的难度、深度和规模能够超越它。中国共产党如何在各种困难情况下,把握形势、制定策略、凝聚力量,这远比MBA教科书深刻。7. @周鸿祎(奇虎360董事长):“创业”之初,共产党没有钱、没有枪,面临无数困难。创业失败,我们今天最多是赔点钱,但共产党那时可能丢性命。当时国民党手中握有更多资源,相当于市场中的垄断者;共产党挑战垄断、克服困难,很多策略给人启发。

面对挫折,他们又有各自不同的理解:14. 要坚持。// @陈彤:邓小平曾三落三起,毛泽东挫折也不少。遵义会议之前就是毛泽

东的人生低谷,被排挤出了中央决策核心,甚至遵义会议之后也没有马上成为最高领导。他学历不高,又没喝过洋墨水,大家凭什么服气你?他是后来一步一步证明自己的。这种不畏曲折、坚忍不拔的毅力,很值得我们学习。15. 要灵活。// @马晓霖(博联社创始人,CEO):马列主义的核心是让劳苦大众当家作主,要达到这一点,该走“前门”还是“后门”,并没有死规定。当时有人照搬苏联的做法,打城市,硬碰硬,失败了。而毛泽东知道中国人需要什么,另辟蹊径,以农村包围城市,结果柳暗花明。

从昨天下午开始,这篇“微博体通讯”就成了微博热议的对象,仅在新浪微博就被转发了100多次。

综合



## 烈焰熏烤下 生死营救三小时

昨日下午,成南高速(成都—南充)上成都绕城高速匝道发生一起交通事故,一辆运载三氯氢硅的槽车在转弯时处置不当翻覆,槽车罐体发生泄漏,引发剧烈燃烧,喷射出耀眼的火焰,白色烟雾更是在天空上形成一条长长的

“烟龙”,远在数公里外就能看到。更危险的是,驾驶室里的两名司机被困在变形的驾驶室里。消防队员花了近3个小时才将被困司机救出,在沙石、二氧化碳等扑救下,槽车所载运的化学危险品被稳定燃烧,险情被排除。

综合

## 保障房11月末前须全面开工

住房和城乡建设部有关负责人9日表示,各地要公开保障性安居工程建设信息,11月末以前必须全面开工。

信息公开内容包括年度建设计划、开工项目和竣工项目信息。其中,年度建设计划要按照廉租房、公共租赁住房、经济适用住

房、限价商品住房、棚户区改造安置住房的类别,公开市、县年度建设计划,包括开工套数和竣工套数。新开工项目信息要逐个公开,包括:项目名称、建设地址、建设方式(集中新建、配建、改建)、建设总套数、开工时间、年度计划开工套数等。

新华社

## 嫦娥二号飞离月球奔向深空

记者从国家国防科工局获悉,我国第二颗月球探测卫星嫦娥二号于9日17时10分飞离月球,奔向距地球150万公里的深空。今年4月1日,嫦娥二号圆满完成任务。鉴于嫦娥二号卫星依然有不少燃料,科学家们决定让它开展拓展性试验任务。“嫦娥二号的拓展试验分三

项内容:第一项是补全月球南北两极的图像,第二项是再次降至近月点15公里轨道高度,对虹湾地区进行高分辨率的成像;这两项试验已完成。剩下第三项,也是最重要的一项,就是择机从月球逃逸,飞往更远的深空。”国防科工局有关负责人说。

新华社

## 大学生就业工学专业最抢手

昨天,由麦可思研究院撰写、中国社科院社科文献出版社出版的《2011年中国大学生就业报告》正式发布,报告显示,每年挤破头报考的法学专业原来最受“待见”、经济学专业毕业生赚得最

多、工学类毕业生工作最好找。报告显示,全国2010届毕业生毕业半年后的总体就业率为89.6%,比2009届全国总体就业率(86.6%)上升了3个百分点。

据《法制晚报》

## 艰苦奋斗奠基业

长春一汽的红旗文化展馆陈列着一个锈迹斑斑的大铁架子,粗糙的夹具,纯手动的控制柄。20世纪60年代的中国工人就是用这样的简陋设备生产了早期的红旗轿车。

“在这个装配台上两个班一天只能生产一辆车,我们就是在这么艰苦的条件下起步的。”79岁的一汽老职工于丰年说起这段往事感慨万分。

艰苦奋斗,白手起家,一汽的创业史正是社会主义建设史的缩影。重工业几乎为零,轻工业只是少量的纺织业,人们日常用的是“洋钉”“洋火”“洋油”,全国钢铁产量如果分配到每个人手里仅够打一把菜刀……这就是新中国成立初期经济发展水平的真实写照。当时中国国力之弱、民生之苦可见一斑。

八大以后,党领导全国各族人民在神州大地上掀起了一场社会主义建设的高潮。进入20世纪60年代以后,在严重经济困难和复杂环境下,中国人民奋发图强,艰苦奋斗,创造了前所未有的工业建设奇迹和科学技术奇迹,取得了举世瞩目的伟大成就。

1964年10月16日15时整,我国西北核武器研制基地上空闪过一道强烈亮光,惊天动地的巨响之后,巨大火球转为蘑菇云冲天而

起。中国第一颗原子弹爆炸成功了!

继1964年原子弹研制率先实现突破后,1966年10月27日,我国第一颗装有核弹头的地地导弹飞行爆炸成功;1967年6月17日,我国第一颗氢弹空爆试验成功爆炸,成为世界上第四个掌握氢弹技术的国家;1970年4月24日,我国用“长征一号”运载火箭成功发射第一颗人造卫星“东方红一号”。

在国防高科技取得突破性进展的同时,我国石油工业、化学工业、电子工业、机械工业等领域也获得了长足进步,农业生产得到很大改善。

北京“十大建筑”、红旗汽车、人工合成牛胰岛素、矮秆水稻、南京长江大桥……在那个一穷二白的年代,党带领人民白手起家,用汗水和智慧创造出一个个奇迹。

经过几个五年计划的建设,到20世纪70年代后期,我国国民生产总值和财政收入分别比新中国成立初期有了几倍、十几倍的增长。

新华社

